TABLEAU# 1

COMPOSES ORGANIQUES VOLATILS

Essai : 1
Date ; Du 7 eu 8§ juin 2006
Période : 12:42-11:42
CONCENTRATIONS MNOBRMES

COv { ppbv ) { pg ! Bm* ) {pg /R
1,2 4-Trchlorobenzéne = 020 = 1.43 -
1,2-Dichlcrobenzéne < 007 < 042 200 - 1 an
I,2-Dichlorotétraflucrodthane < 020 < 1.40 —
1.3-Dichlovobenzéne < 0.00 b 0.54
i 4-Dhichdorolwenedéne < 0.10 - 0,60 95 - 1an
Chlorchensine < 0.10 = 0.468 21 -1am
1,1, 1-Trchlorpéthane = 010 = 055 -
1,1,2.2-Térachlorodéthane = 010 = 0.69 005 - lan
1.1 2-Trchloroéthans = 010 = 0.55 006 - L an
1.1-Dachlorodthane - .20 < 0.81 —_
1,1-Dichloroéthyléne < 0.20 - 0,79 en
1.2 4-Triméthylbenzéne < 008 = 0.39 —
1, 2-Dhchloroethane = 0.10 = 0,40 -
1,2-Dichlorapropane = 0.10 < 0.46 4 - lan
1,3, 3-Triméthylhenzéns = .06 <= 029 —
Bunréine 030 056 10 - 24 heurez
Chlonzre de toludne = 1.00 - 5.17 —_—
Bromométhane < 0.10 = 0.3% 4 - 1an
Chlarcéthane = 0.20 = (L33 500 - 1 an
Chlorolorme < 0.10 < .49 —
Chloremethane {160 1.24 —_
wis-1,2-Dichlornéthyléne = .10 < 0.40 -
cls-| S-[hchloropropéme = .10 = .45 —
Dichloredifluorométhane 057 2.82 —
Ethylbenzéne = 0.10 < .43 200 - Lan
[hbromure d¥thylem: < .20 = L.52 —
Hexachlorobuladiéne = .20 = 2.12 —
Chchluromethane 4.30 14.93 2-1an
o-Xyléne < 0.09 < 0.39 100 - 1 an
m, -y léne [y 1.3 100 - Lan
Stvréne < 008 < (134 L50 - 4 minutes
Terrachloroéthylene < .0y = nal 2-1lan
Toluéne 11441 151 400 - Lan
trans- | 3-Dichloropropéne < 020 = 0.2 —
T]‘i:d:'liﬂfl:‘tél]:t}-‘lé:rle = .10 < (154 0.3 - 1an
Trechiorofuoromethare: 0.30 L.agd —
Tnchlorotrifuorce thane < .20 < 1.53 —
Chlone d'sthyiine L= amw < 0.23 0.10 - Lan
COVTOTAUX - 24.43 —

"R* ou "Condinens de Référence” i 23°C, 101.3 kPa,
"< dementre que lanalyse eat inférienrs 4 la limite de détection,
Lorsque *< L.I+", Tz Limite de Détection est utilisée dans les caleuls,
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